AHOE YPABHEHME C
ABYMA MEPEMEHHbIMM




o/x=14 szz; ox =2;

o7x-5=Tx-12 o(x = —7; PRI
®HeCKOHeYHOoe

‘2(X-I-3) =X ( X 6) o(x = O; MHOHCECMBO

peuwenuu,




- 1. lNepBoe 4ncno Ha 5 6osbLie BTOPOro:

- 2. CyMMa KBaZpaTa nepBoro menosm YABOEHHOI0 BTOPOro 4mcsa pasHa 17:
X=yT

- 3. YCTpoeHHoe npousBeseHne Ymucen paBHo 24:

X +2y=17

3xy =24




[lycTb X- A/IMHA y4acCTKa, Y- ero LwupuHa.
[ony4ynm ypaBHeHuUe:

2(x+y)=20




2x+ y° =10
1 5

—Xx  —y =95
3 B g
xz—yzz
4x —Sxy =2
%xy2+y=7

1
Tx+2y =—
Y72
3x—5y =11
1
x+0,8y=0
6 Y
A4x+3y =9
1
—2x—10y = ——
YT

JInHenHbIEe YpaBHEHUS

C ABYMsI HCHUM3BCCTHbBIMM




2(x+y)=20
Ecrux=2, y=8=2(2+8)=20;

20 = 20— 6epHoe paserHcmeo =

napa uucen (2;8)- peuwerue ypagHeHus.
Ecmm x=3, y=71 = 2(5+7) = 20;
24 # 20— nesepro =

napa wucen (5;7) - He aensemcs peuieHuem YpaeHeHUs.



o|2x+6y=24;6x+3y=12;
ox=12-2y.
o15x° +3y" =—1;—(x" +(y+1)") =4.



~ MMoacTaBMM BMECTO X JIl060€e YUCO, ~ [lpu pelwieHnn y106HO BblpaxkaTb OJHY

Hanpumep 2: x=2. 3x — Yy = 5 nepemeHHyto Yepes Apyryio:
- BMmectoy I'Ig%_(li_TanﬂeM noboe umcno,

3.2—y=5 SpanfiREEHER Y20 2

~ Omsem: - Bblumcnsem 3
y=6-5 paBHOEEETHPHBIC JTAHHOMY.
y =
(2;1) X = 12

3
2

(13;0)







Ha 22 p Kynnam HEeCKONbKO KOHMET N0 5 p U HECKONIbKO XBadeK rno 3 p.

CKOJIbKO KYNUAU KOHMET M KBayeK?

[TyCTb X- KO/IMYECTBO KOH(ET, Y- KOJIMYECTBO KBayeK.

Kakue 13 yTBepAaeHUM BEPHbI?

1. AnAa peweHna 3aavm COCTaB/IieEM YpaBHEHUE?

2. PeweHunem ypasﬁgujﬁﬁl_ 3y=22;b)3x+ %gn?qeszch napa vucen:

3. 3TO ypaBHeHMe umeeT:  5x + 3y = 22 a)(4;2);b)(2;4).

() MHOJHCECMBO PeUleHUl;

biroowcecmeo namypanvrobix pewenui







